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Vážení spoluobčané, uběhl další 
měsíc a jsem zde opět se svou 
informací ze života radnice. Uplynulý 
měsíc byl i na úřadě ve znamení 
chřipek a nástup chřipkové epidemie 
byl tak tvrdý, že jsme museli požádat 
o pomoc i bývalé zaměstnance, aby 
byl zajištěn chod všech činností. To 
jsou ale věci, které neumí nikdo 
ovlivnit a nezbývá, než tuto situaci 
přečkat. 

Chci Vás informovat o velice 
rozsáhlých změnách v oblasti daně 
z nemovitosti. Dnem 1.1.2009 došlo 
k novelizaci zákona o dani z nemo-
vitosti a o této novele přinášíme 
samostatnou informaci. V loňském 
roce jsme již informovali o přijetí 
usnesení Zastupitelstva města o stano-
vení koeficientu pro daň z nemo-
vitosti. Tento koeficient si mohou 
obce nově stanovit v rozmezí 1 až 5    
a po obsáhlém projednání byl 
stanoven ve městě Dubí koeficient    
2. V praxi to znamená pro majitele 
nemovitostí zdvojnásobení daně 
z nemovitosti. Musím říci, že jsme 
vedli i diskusi s občany v různých 
částech města před stanovením tohoto 
koeficientu a nesetkali jsme se 
s výrazně negativními názory na tuto 
změnu. Tato daň se pohybuje většinou 
v řádu stokorun u běžného rodinného 
domu. Důvodem, proč jsme k tomuto 
rozhodnutí došli, byl fakt, že tato daň 
plně zůstává v rozpočtu obce a pro 
všeobecnou informaci uvádím, že 
byla vybírána v celém katastru města 
ve výši 3,5 milionu korun ročně. 
Z tohoto budoucího zvýšeného příjmu 
rozpočtu města chceme zvýšit výdaje 
na udržování pořádku ve městě, 
protože zde jsou náklady velice 
vysoké. Pro plátce této daně z této 
změny nevyplývá žádná povinnost, 
Finanční úřad v Teplicích 
automaticky provede změnu ve 
výměru daně. Pro srovnání uvádím, že 
město Teplice stanovilo koeficient 3.  

Dne 30. ledna proběhla v Lidovém 
domě akce, která nemá zatím 
v historii našeho města obdobu. Byla 
zde zahájena výstava „Život ve městě 
Dubí v období let 2007 – 2008“         a 
smyslem této akce bylo veřejně 
informovat o práci radnice, 
Zastupitelstva města, místostarostky   
a starosty města. Inspirací k této akci 
nám byla obdobná pravidelná akce 
v našem partnerském městě Arnstadt, 
kde vždy na začátku roku se koná 
setkání a starosta města skládá jakýsi 
pomyslný „účet“ za uplynulé období. 
To si myslím, je správné a jsem 
přesvědčen, že každý občan obce má 
právo na informace, jak pracuje 
radnice, a vědět, co se v obci děje. 
Proto jsme uspořádali obdobnou akci 
doplněnou o výstavu. Na slavnostním 
setkání jsme s paní místostarostkou 
Mgr. Doubkovou přednesli zprávy     
o činnosti jednotlivých odborů 
Městského úřadu Dubí, o činnosti 
Městského kulturního zařízení,          o 
činnosti mateřských a základních škol 
a velitel Městské policie Dubí pan 
Pykal zde přednesl zprávu o práci 
městské policie. Byli bychom rádi, 
aby se z této akce stala tradice     
a přispěla takto k větší informovanosti 
občanů o práci radnice.  

       

V minulém zpravodaji jsem přinesl 
informaci z procesu privatizace 
bytového fondu. Chci informovat 
všechny, kterých se to dotýká, že 
zřejmě dojde k dohodě o konečném 
termínu první etapy privatizace. Tento 
termín je předběžně stanoven na 
konec července letošního roku, ale     
o tomto proběhne ještě diskuse. 
Myslím si, že třináct měsíců je 
dostatečná doba, aby každý, kdo má 
zájem a možnosti se tohoto procesu 
zúčastnit, tak učinil. Samozřejmě 
musím ještě uvést, že bude-li někdo 
mít problém tento termín dodržet       a 
doloží důvod, že potřebuje více času, 
bude mu to umožněno. Také se již 

ukázaly případy, kdy zájemců       o 
koupi domu je více a všichni chtějí 
celý dům jen pro sebe a nedokáží se 
dohodnout. Zde bych chtěl apelovat 
na zdravý rozum a upozornit všechny 
tyto případy, že pokud nedojde 
k dohodě, může se stát, že dům pak 
půjde do volného prodeje. A k tomu je 
důležitá ještě jedna informace, ve 
druhé etapě privatizace budou domy 
prodávány za odhadní cenu, která 
bude podstatně vyšší, něž je 
zvýhodněná cena pro nájemce bytů. 
Pro nájemce bytů v domech, které 
budou po skončení první etapy 
privatizace nabízeny k prodeji dalším 
zájemcům, chci uvést, aby neměli 
strach, že dům bude prodán 
komukoliv. Ze zájemců budeme 
pečlivě vybírat a pokud by zde hrozilo 
nebezpečí pouze spekulativního 
nákupu, tak prodej bude zrušen. Tato 
ostražitost je na místě, protože 
v měsíci lednu byl zaznamenán 
zvýšený zájem občanů Slovenska        
o nákup levných nemovitostí.          
U sousedů došlo k přijetí evropské 
měny a přísnějšímu systému 
vyplácení podpor a již se to projevilo 
ve snaze některých skupin obyvatel 
svou vlast opustit a následovat některé 
své rodinné příslušníky, kteří sem 
přišli „za výdělkem“ již dříve. Tuto 
situaci monitorujeme a uděláme vše, 
co je v našich silách, abychom se 
nestali Janovem, nebo něčím 
podobným. Myslím si, že už tak je 
zde dost problémů. 

Závěrem mého příspěvku Vám 
přeji vše nejlepší, přečkejte 
nepříjemné chřipkové období ve 
zdraví a až se příště na stránkách 
Dubského zpravodaje zase setkáme, 
budeme už jen kousíček od jara. 
Nashledanou za měsíc. 

 

Ing. Petr Pípal - starosta 

Slovo starosty 

 

 

 



Poslední den v roce 2008 spatřil operátor 
kamerového systému, jak ve dvě hodiny 
v noci zastavilo vozidlo  taxi na 
křižovatce ulic Bystřická, Ruská. Do 
vozidla nastupovali dva mladíci, když 
v tom  k nim   přiběhlo několik místních 
Romů, kteří postávali u herny, vytáhli oba 
z vozidla a fyzicky je napadli. Oběma 
mladíkům se podařilo do vozidla 
nastoupit a vozidlo taxi  s nimi odjelo 
směrem do Teplic. Když na místo 
dorazila hlídka městské policie,  napadení 
mladíci již na místě nebyli. Strážníci 
předvedli útočníky na služebnu. Napadení 
mladíci přišli podat oznámení na služebnu 
po dvaceti minutách, kde zjistili, že  jsou 
všichni útočníci již v péči městské policie.     
U přestupkové komise jim hrozí sankce 
za přestupek. 

   

která si řidiče na místě převzala.  

Strážníci při ukončení hlídkové služby  na 
Cínovci sjížděli do Dubí a  všimli si 
staršího muže, který šel směrem na 
Cínovec.  Muž byl v tmavém oblečení a 
šel po opačné straně silnice, pro řidiče 
přijíždějících vozidel byl špatně viditelný. 
Když u něj hlídka zastavila, strážníci 
zjistili, že se jedná o značně vysíleného a 
podchlazeného 76 letého Němce, který 
mluvil velice nesrozumitelně. Strážníci 
muže odvezli a předali německé policii, 
protože odmítal lékařské ošetření. Na 
policii v Německu se zjistilo, že se vydal 

do Teplic autobusem a zpět se rozhodl jít 
pěšky do svého bydliště, zhruba 100 km 
za hranicemi.  

Muž z Dubí procházel kolem domu 
naproti spodní benzínové čerpací stanici  
OMV, když z domu vyběhl pes a muže 
pokousal. Zranění nebyla vážná, ale 
hrozilo, že bude muset podstoupit léčbu 
na možnou nákazu vzteklinou, protože 
majitelka psa  nezajistila veterinární 
vyšetření zvířete.  

Aby muž nemusel  
podstoupit  léčbu, 
musel veterinární   
vyšetření zajistit 
strážníci. Majitelka 

psa se ze svého počínání bude zodpovídat 
u přestupkové komise, kde jí hrozí

i 
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Německá policie zajistila 
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nože 

amery městského 
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na 
budovu bývalých školních dílen.  

 

 

 

 

 

sankce. 

Hlídka strážníků na silnici E 55 u nočních 
podniků spatřila, jak osobní vozidlo na 
zledovatělém povrchu silnice dostalo 
smyk a narazilo do lampy veřejného 
osvětlení.  Řidič se snažil z místa ujet, ale 
strážníci mu v tom zabránili. Posléze bylo 
zjištěno, proč se snažil z místa ujet: byl 
totiž pod vlivem alkoholu. Řidič z Teplic 
nadýchal přes jednu promili  alkoholu. Na 
místo byla přivolána dopravní pol

jeho odvoz. 

Žena z Dubí oznámila, že její syn jí 
ohrožuje nožem a ona se bojí, že jí 
pobodá. Na místě strážníci zjistili, že se 
jedná o jim již známého psychicky 
narušeného muže. Ležel v posteli 
s několika řeznými ranami po celém těle. 
Řezné rány nebyly hluboké. Oznamo-
vatelka zraněná nebyla. Strážníci za

a přivolali hlídku Policie ČR.   

          Tomáš Pykal, velitel MP Dubí 

Chtěl bych ještě informovat občany Dubí 
o skutečnosti, že ve městě byly 
nainstalovány nové k
kamerového systému.  

Dvě nové kamery jsou v Pozorce: jedna 
na Vančurově náměstí a druhá u pošty. 
Další nové kamery jsou  na siln i E 55 
naproti nočním podnikům Apollo     
a Venezia a na kruhovém objezdu 
v Pozorce. Rovněž na Školním náměstí je 
nová kamera, která je umístěná přímo na 
budově školy. S touto kamerou je vidět na 
Sídliště Družba a také na parkoviště 
v ulici Koněvova. A další kamera byla 
instalována v Bystřici v ulici Dlouhá 

únor 2009                                           Hwww.mesto-dubi.czH                                        strana 3 

    

 

 

 

 

 



URM na své schůzi dne 14. 1. 2009 mj. 
projednala: 

UUsnesení č. 885/35/2009:U RM po projednání 
souhlasí s uložením inženýrských sítí do 
pozemku p. č. 330 (ost. plocha – ost. 

komunikace) v k. ú. Dubí – Bystřice do 
termínu  31. 12. 2009 za podmínky, že ihned 
po ukončení stavby si vlastník inž. sítí nechá 
zaměřit a ocenit rozsah věcného břemene a 
požádá Město Dubí o zřízení věcného břemene 
na p. č. 330 k. ú. Dubí – Bystřice. 

UUsnesení č. 888/35/2009:U RM po projednání 
bere na vědomí přehled kulturních akcí roku 
2009. (Ty budou postupně zveřejňovány 
v nabídce MKZ – pozn. red.) 

UUsnesení č. 889/35/2009:U RM po projednání 
bere na vědomí zápis školské komise ze dne 
15. prosince 2008. 

UUsnesení č. 89/35/2009:U RM po projednání 
schvaluje závazné ukazatele na rok 2009 pro 
příspěvkové organizace. (Jedná se  o mateřské 
školy, základní školy a školní jídelnu 
v Krušnohorské ulici v Dubí 1 – pozn. red.) 

                                                              (šl) 

Dubí, Svitavy a Vrchlabí  připravují zprávu o stavu životního prostředí ve městěch 
Realizaci projektu zajišťuje Týmová 

iniciativa pro místní udržitelný rozvoj 
(TIMUR), jejíž hlavním cílem je popularizace 
udržitelného rozvoje a odborná činnost 
v oblasti indikátorů udržitelného rozvoje 
včetně environmentálních indikátorů.      
V současné době je do iniciativy TIMUR 
zapojeno 21 měst  a jeden mikroregion. 

       

       

Účastí na projektu dávají města najevo 
vstřícnost a zájem o své občany. Ve Vrchlabí, 
Dubí a Svitavách budou v průběhu roku, na 
základě nově vzniklé metodiky, zpracovány 
zprávy o stavu životního prostředí ve městech. 
Zprávy zmapují kvalitu životního prostředí a 
tím  i de facto kvalitu života ve městech. 
Budou obsahovat informace např. o místní 
kvalitě ovzduší, produkci a způsobu nakládání 
s komunálními odpady či spotřebě pitné vody 
ve městě. V ideálním případě se zprávy mohou 
stát základem pro širší ekologickou koncepci 
města. Navíc, jak ukazuje praxe například 
právě ve Svitavách, do přípravy zpráv se 
mohou zapojovat nejen úředníci, ale i žáci      
a studenti, kteří svými výtvarnými díly 
přispívají k zatraktivnění zpráv. 

Města Dubí, Svitavy a Vrchlabí se      
v listopadu 2008 zapojila do projektu,  v jehož 
průběhu se zástupci měst a obcí seznámí s 
výhodami vytváření a pravi-delného 
publikování zpráv o stavu životního prostředí 
ve městech. V rámci projektu vznikla tzv. 
expertní skupina složená z odborníků z oblasti 
životního prostředí a zástupců měst. Všichni 
se společně snaží vytvořit metodiku pro 
přípravu zpráv o stavu životního prostředí ve 
městech. Protože jsou zprávy určeny 
především občanům, je kladen velký důraz 
hlavně na přehlednost, srozumitelnost a 
čtivost.  

     

O průběhu projektu budou občané 
pravidelně informováni prostřednictvím 
místního tisku. 

Zkrátka, zpráva o stavu životního prostředí 
města je dobrou vizitkou úřadu, praktickým 
dokumentem a důkazem aktivní informační 
politiky města. 

 
Proč se do projektu město Dubí 

zapojilo? 
Důvodů  pro zapojení do projektu je víc. 

Jedním je zkušenost s iniciativou TIMUR při 
řešení jiných projektů, zabývajícími se 
udržitelným rozvojem Ústeckého kraje. 
Druhým a neméně důležitým důvodem je 
využití zkušeností iniciativy TIMUR pro 
potřeby občanů města Dubí. Třetím důvodem 
je zvědavost. Porovnání shodných indikátorů 
v různých částech Čech a v rozdílně velkých 
městech bude určitě zajímavé.  

Bc. Ladislava Hamrová, 
MÚ Dubí – správce dotací 

Více informací o průběhu projektu naleznete 
na: HUhttp://www.timur.cz/UH.  

K návaznosti spojů mezi linkovými autobusy a vlaky v železniční stanici Dubí  
     Počínaje dnem, kdy začal platit nový 

jízdní řád ČD, ztratily některé vlaky přímý 
přípoj na linkový autobus ve směru z Teplic či 
opačným směrem. 

Nový jízdní řád ČD nám byl předložen 
jako pouhý UnávrhU a návrhem v podstatě zůstal 
až do samotného vyhlášení jeho platnosti, 
resp. vydání knižních jízdních řádů ČD. 
Z toho důvodu jsem nemohl vyvolat jednání 
s dopravním ředitelem Veolia Transport, s.r.o. 
panem Ing. Havlíkem, a to ve věci úpravy 
návazností. 

Dokonce ještě v měsíci listopadu, když 
jsem se zástupcem z odboru dopravy a 
silničního hospodářství ÚK a ČD projednával 
zajištění náhradní autobusové dopravy po 
dobu výluky na trati, mi bylo doporučeno, 
abych tento vlakový jízdních řád v Dubském 
zpravodaji nezveřejňoval, a to se zdůrazněním, 
že se jedná o pouhý návrh. 

Nicméně hned po Novém roce jsem 
kontaktoval Ing. Havlíka a seznámil ho s celou 
nově vzniklou problematikou v této záležitosti. 
Bylo mi přislíbeno řešení v nejkratším 

možném termínu; netroufám si však uvést, kdy 
by ke změnám mohlo dojít, protože celou věc 
musí projednat a schválit Krajský úřad 
Ústeckého kraje. Vzhledem k tomu, že se však 
nejedná o žádné navýšení kilometrů, nýbrž 
pouze o časovou úpravu příjezdů    a odjezdů  
spojů, věřím, že záležitost bude ke 
spokojenosti občanů brzy vyřešena. 

                     Jiří Šiller, člen RM Dubí 
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Z jednání RM Dubí 

 

My - Hravá kuřátka bychom chtěla velmi poděkovat panu  

Míšovi Švecovi z Dubí, 

že se nám sám  nabídl a pracuje nám zdarma na kuřátkovém 
„vebíku“! Připojují se maminky a personál kroužku.Vřelé díky !  

HUwww.kuratka-dubi.estranky.czUH   
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Zahájení výstavy „Život ve městě Dubí let 2007 – 2008“ 
V pátek dne 30. ledna 2009 byla 

v kulturním domě Lidový dům za účasti 
představitelů města Dubí a dalších hostů 
zahájena výstava „Život ve městě Dubí 
v období let 2007 – 2008“. 

Výstava mapuje na dokumentech     
a bohatém fotografickém doprovodu práci 
jednotlivých odborů městského úřadu, 
městské policie, mateřských i základních 
škol, ale i různých sdružení, která působí 
v našem městě. 

    

Součástí výstavy jsou i práce 
dubských občanů, malíře pana Ladislava 
Schvarze, který nachází inspiraci ke svým 

obrazům právě v přírodních zákoutích 
v dubském okolí, pana Miroslava 
Konopky, který vystavuje papírové 
modely významných staveb, a ke 
zhlédnutí jsou fotografie pana Milana 
Nového. 

Zároveň mohli všichni přítomní 
zalistovat v dubských kronikách a 
prohlédnout si historické fotografie 
našeho města. 

U příležitosti zahájení výstavy byli 
oceněni i naši občané, kteří svůj čas 
věnují dubským dětem: byly to paní 
učitelky Květa Koritková, Veleslava 

Bláhová a Milada Minaříková a pan 
Ladislav Let, který vede naše malé 
fotbalisty. Všichni převzali z rukou pana 
starosty a paní místostarostky malou 
pozornost jako poděkování za jejich 
práci. 

Celý večer doprovázely příjemné tóny 
orchestru Muzikus vedený panem 
magistrem Drahoslavem Staňkem a 
atmosféru zpříjemnily svým vystoupením 
i dubské děti z pěveckého sboru 
Cibuláček.  

           
Za MKZ Anna Gürtlerová 
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Mladší přípravka na třetím místě. 
Úvodem tohoto článku chceme my trenéři 

poděkovat všem fotbalistům mladší přípravy 
za předvedené výkony, které předvedli v první 
polovině sezony. V této první polovině 
skončili na krásném třetím místě se skórem 
38:19. Za první Krupkou a druhým 
Duchcovem,  se kterými jsme prohráli. Od té 

doby jsme přešli na vítěznou notu a všechna 
zbývající utkání vyhráli, a to i na horké půdě 
Ravelu Ústí. Dále chceme poděkovat všem 
rodičům za slušné fandění, povzbuzování  při 

utkáních a  pomoc při rozvozu kluků na 
utkání. Poděkování také patří Tomáši Zíkovi, 
který nám dělal vedoucího mužstva, ale pro 
vytíženost své osoby musel náš tým opustit. 
Tuto funkci dělal svědomitě a s přehledem. 
Tímto bychom chtěli hned přivítat novou 
vedoucí mužstva Jaroslavu Veselou, 
která se do své funkce vrhla s velkou 
vervou a elánem. Díky také patří Petrovi 
Bužovi, že sehnal sponzora, který našim 
malým fotbalistům koupil bundy, 
brankářské oblečení a balon. Dále 
bychom chtěli přivítat ve svých řadách 
nové fotbalisty, kterým je zatím 5 let, ale 
už se výborně zapojili mezi partu            
a tréninkové procesy. Na závěr chceme 
popřát všem našim fotbalistům z mladší 
přípravky, aby se jim dařilo tak dobře 
jako v té první polovině sezony. 

S pozdravem trenéři mladší přípravky      
1. FC Dubí Jiří Neduchal, Miroslav Havlín, 
Petr Bužo 

Poděkování 

Chtěla bych poděkovat trenérům mladší 
přípravky za milé přivítání. Těším se na naší 
spolupráci. Malým fotbalistům gratuluji ke 

třetímu místu a přeji jim hodně vstřelených 
golů v druhé polovině sezóny. 

                                          Jarka Veselá 

 

Nedělní odpolední tanečky s Janinou se mohou pochlubit… 
Rok se s rokem opravdu rychle sešel a jmenované tanečky pro střední generaci a pro ty dříve narozené se nám „probatolily“ do jednoho roku svého 
věku.Vznikly před rokem v restauraci U Zámečku  právě pro ty lidičky, kteří mají rádi  žánr dechovky a rádi si připomenou melodie šedesátých až 
osmdesátých let. Jako každý začátek, tak  ani  ten náš nebyl právě lehký. Věděli jsme, že vše bude záviset na návštěvnosti a k našemu velkému 
překvapení lidičky nejenže přišli, ale hlavně nás vůbec nezklamali. A po jednom roce nám zůstávají  věrní. Musím říci, že byli po celý rok úžasní a 
společně jsme prožili mnoho pěkných neděl plných smíchu, tance, dojemných situací, a to vše při pěkné hudbě. Oslavy narozenin, Vánoc, Silvestra, 
společná sóla, a různé gratulace nám tato nedění odpoledne pěkně zpříjemnily. A Janina Šuhajdů svým zpěvem a hraním všem dokázala, že opravdu 
umí! Podařila se nám společně za ten rok opravdu úžasná věc ! Vždy je dobře znatelná příjemná atmosféra, kterou doplňují vzpomínky, jak se kde     
a kdy tancovalo… A při pěkné hudbě mezi dobrými lidmi se vzpomíná dobře. 

A nejen proto pokračujeme i letos, v nejbližší době zveme na Valentýnský taneček, v dubnu se sejdeme ve znamená motta: „Všichni musí být 
v pyžamu!“, pak si zatančíme ve stylu country… 

Přijďte mezi nás strávit příjemnou neděli.                                                                                                                       Jarka Komárková 
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!!! S O U T Ě Ž !!! 
0BŽurnalistická soutěž o Cenu Bohumila Brádle pro mládež a dospělé (první ročník) 

Členská schůze SNČR–SEVEROČESKÝ REGION dne 26. 11. 2008 vyhlásila pro následující roky 

1BŽurnalistickou soutěž o Cenu Bohumila Brádle pro mládež a dospělé“. 

2BRozdělení: Mládež od 12 let do 20 let (nar. do 31. května včetně), Dospělí od 21 let, dále neomezeně. V roce 2009 bude soutěž uzavřena         
29. 5. 2009 (rozhodující je podací razítko), a to v souvislosti s měsícem květnem, který byl zvolen záměrně - 3. 5. = Světový den svobody tisku. 

3BTémata jsou volná,  podmínkou je pouze dodržení žurnalistických zákonitostí a stylů. V kategorii dospělých mohou být práce jak již 
publikované, tak dosud nepublikované. Technické podmínky pro psanou práci: vypracování na PC (3600 úhozů). Ocenění: finanční ohodnocení pro 
vítězné práce. 

4BMateriály odeslat na níže uvedené adresy: Ladislav Muška, Masarykova 225/177, 400 01 Ústí nad Labem, Věra Bartošková, Náměstí Legií 11, 
419 01 Duchcov, Karel Svoboda, Zelená 218/57, 415 01 Děčín. Náležitosti přihlášené práce: Jméno a příjmení, věk, škola nebo redakce, plná adresa 
i emailová. Obálku označit v levém dolním rohu SOUTĚŽ. K práci nutno uvést: Po ukončení soutěže CHCI NAVRÁTIT na uvedenou adresu! nebo 
SOUHLASÍM SE SKARTACÍ! 

5BPřejeme všem zúčastněným hodn ČESKÝ REGION Hana Štrymplová ě úspěchů a štěstí.                                                             Za SNČR-SEVERO

Střední škola sociální PERSPEKTIVA  

a.cz

a 
Vyšší odborná škola, s.r.o. 

Mírová 218/6, Dubí – Pozorka, 417 03, Hreditelna@skola-perspektiv H , Hwww.skola-perspektiva.czH , tel.: 417 568 912 

ravuje ve školním roce 2009/2010 otevření těchto vzdělávacích programů: Naše škola přip

Střední škola 

7 Sociální péče - sociálněsprávní činnost5-41-M/004    
 denní forma vzdělávání - 4 roky - počet přijímaných žáků 22 

Uplatnění absolventů: Studijní obor připravuje žáky pro činnosti spojené s poskytování sociálních služeb a pomoci. Absolventi najdou uplatnění jako pracovníci 
sociálních služeb v různých typech sociálních zařízení (státních, obecních i soukromých) a v terénní pečovatelské službě. Absolventi mohou pokračovat ve studiu na 

avotních. 

 přijímacím řízení pro školní rok 2009/2010 naleznete na Hwww. skola-perspektiva.cz

vyšší odborné nebo vysoké škole, zejména v oborech sociální práce a sociální pedagogika a v oborech sociálně zdr

Podrobné informace o  

ná školaVyšší odbor  
5-32-N/01 7 Sociální práce 

 denní forma vzdělávání - 3 roky - počet přijímaných studentů 18 
 dálková forma vzdělávání - 4 roky - počet přijímaných studentů 25 

Uplatnění absolventů: sociální pracovník 
pedagogicko - psychologické poradny, sociální 
pracovník zařízení sociální péče, sociální 
pracovník ve vězeňství, odborný sociální 
pracovník pečovatelské služby, odborný 

ířenou 
ální pracovník, 

áce

asistent v sociálních službách, sociální 
pracovník úřadu obce s pověřenou a rozš
působností, samostatný soci
samostatný resocializační pracovník 

68-41-N/010 Personální pr  - 

ersonalista, HR 
anažer 

denní forma vzdělávání - 3 roky - počet 
přijímaných studentů 20 

Uplatnění absolventů: personální specialista, 
referent personálních věcí, samostatný 
personalista, odborný p
Specialist, personální m

Všechny vzdělávací programy jsou vhodné 
pro žáky a studenty vyžadující integraci a 
individuální přístup. 

Dny otevřených dveří 
10.02.2009 (úterý)  15.02.2009 (neděle)
 26.03.2009 (čtvrtek)  
vždy od 8:00 hod. do 18:00 hod. v areálu 
školy, kde Vám rádi poskytneme informace o 
denním a dálkovém studiu  na střední škole i 
na vyšší odborné škole. 
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